
Анализ ответов родителей 

 

№ п 

п 

Вопросы Ответы % 

1 Удовлетворены 

ли Вы качеством 

питания в школе? 

в целом удовлетворены 98% 

в основном 

удовлетворены, есть 

отдельные замечания 

0% 

затрудняюсь ответить 2% 

2 Удовлетворены 

ли Вы меню, по 

которому 

организовано 

питание в 

учреждении? 

в целом удовлетворены 95% 

в основном 

удовлетворены, есть 

отдельные замечания 

5 % 

не удовлетворены 0% 

3 Информация об 

услугах по 

организации 

питания детей: 

имеется на сайте 100% 

представлена в меню на 

стенде 

100% 

отсутствует (не видел) 0% 

4 Удовлетворены 

ли Вы 

санитарным 

состоянием 

столовой? 

 Да 97% 

Нет 0% 

Затрудняюсь ответить 3% 

5 Удовлетворены 

ли Вы качеством 

приготовления 

пищи? 

 Да 95% 

Нет 0% 

Затрудняюсь ответить 5% 

6 Оцените, 

пожалуйста, 

качество питания 

в школе (в 

столовой): 

Отлично 85% 

Хорошо 15% 

Удовлетворительно 0% 

Неудовлетворительно 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

7  Вам  нравится 

питание в 

школьной 

столовой? 

 Да 95% 

Нет 0% 

Частично 5% 

Затрудняюсь ответить 0% 



8 Посещает ли Ваш 

ребёнок группу 

продлённого дня? 

Да 80% 

Нет 20% 

9 Считаете ли Вы 

питание в школе 

здоровым и 

полноценным? 

Да 97% 

Нет 0% 

Затрудняюсь ответить 3% 

10 Ваши замечания 

и предложения по 

вопросам питания 

обучающихся в 

школе: 

Включить в меню 

фрукты ежедневно 

15% 

Готовить больше овощей 5% 

  

Нет 80% 
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